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Comisia Europeană a aprobat un sistem danez 

de 24 de milioane EURO pentru a sprijini 

companiile care furnizează servicii de transport 

public de călători pe cale ferată în contextul 

focarului de coronavirus. 

 

Schema a fost aprobată în cadrul temporar al 

ajutoarelor de stat. Schema, care vizează să ajute 

operatorii feroviari de călători să soluționeze 

lipsurile de lichiditate cu care se confruntă din cauza scăderii mari a numărului de călători 

cauzată de focarul de coronavirus, constă din două măsuri separate. În ambele măsuri, 

sprijinul va lua forma subvențiilor directe. Prima măsură constă în sume limitate de ajutor 

pentru operatorii feroviari eligibili care se confruntă cu o lipsă bruscă de lichiditate. 

 

A doua măsură oferă sprijin pentru costurile fixe neacoperite ale furnizorilor de transport 

public de călători care au trebuit să își reducă activitatea de afaceri din cauza focarului 

de coronavirus. În temeiul acestei măsuri, beneficiarii vor fi eligibili să primească ajutorul 

cu condiția să fi înregistrat o scădere a cifrei de afaceri de cel puțin 30% în perioada 

cuprinsă între 1 septembrie și 31 decembrie 2020, comparativ cu aceeași perioadă din 

2019. Comisia a constatat că schema daneză este în conformitate cu toate condițiile 

stabilite în cadrul temporar. În special, în ceea ce privește prima măsură, sprijinul nu va 

depăși 1,8 milioane EURO per beneficiar, conform prevederilor cadrului temporar.  

 

În ceea ce privește a doua măsură, sprijinul nu va depăși 10 milioane EURO per 

beneficiar, astfel cum este prevăzut în cadrul temporar. În cadrul ambelor măsuri, sprijinul 

va fi acordat cel târziu la 31 decembrie 2021. Comisia a concluzionat că măsurile sunt 

necesare, adecvate și proporționale pentru a remedia o perturbare gravă a economiei 

unui stat membru, în conformitate cu articolul 107 alineatul (3) ( b) TFUE și condițiile 

cadrului temporar. Pe această bază, Comisia a aprobat schema conform normelor UE 

privind ajutoarele de stat. 

 

Prelucrare după Comisia Europeană 

 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_21_3146

